

十一长假高速将免通行费8天

本报讯 昨天下午,交通运输部召开网上例行新闻发布会,据介绍,今年十一长假全国高速将免通行费8天。

交通运输部新闻发言人孙文剑表示,今年国庆假期期间,全国收费公路将对小客车继续

施行免费通行政策。具体的免费时段从10月1日0时到10月8日24时。普通公路以车辆通过收费站车道的时分为准,高速公路以车辆驶离出口收费站的收费车道时分为准。

“这个国庆假期又叠加了中

秋节,也是疫情比较稳定之后迎来的第一个长假,大家出行的意愿都比较强烈。”孙文剑表示,交通运输部预测今年国庆假期中公众出行的需求旺盛,假期高速公路的路网总流量预计将达到408亿辆次,全国公路网日均交

通流量预计将同比增长1%至3%。预计今年的国庆假期,全国公路出行以旅游和探亲为主,小客车自驾出行的比例相对较高,预计高速公路的日均流量将达到5100万辆。

(新华)

今年中秋“十五的月亮十六圆” 最圆时刻出现在凌晨

新华社天津9月24日电(记者周润健)中秋节将至,又到赏月时。天文专家表示,今年中秋月“十五的月亮十六圆”,最圆时刻出现在10月2日(农历八月十六)凌晨5时5分。

中国天文学会会员、天津市天文学会理事史志成介绍,每逢农历初一,我们看不到月亮,叫“新月”,也叫“朔”;到了农历十五左右,我们可以看到圆月的月亮,称为“满月”,也叫“望”。

根据农历历法规定,“朔”所这一天为每月初一。但同是初一,“朔”可能发生在凌晨,或者上午、下午,也可能发生在晚上,而且每个朔望月本身也有长有短。这样,月亮最圆时刻的“望”最早可发生在农历十四的晚上,最迟可出现在农历十七的早上。但由于“朔”一定在农历的每月初一,“朔”之后平均起来要再经过14天18小时22分才是“望”,所以月亮最圆时刻的“望”以出现在农历十五、十六这两天居多,其中又以出现在农历十六为最多。

史志成说,今年中秋节与国庆节“喜相逢”,同时出现在10月1日这一天。今年农历八月中“望”的时刻出现在10月2日凌晨5时5分,所以中秋月是“十五的月亮十六圆”。

“虽然中秋月圆在十六,但十五的月亮肉眼看起来很接近正圆,如瑶台镜、白玉盘一般,圆润饱满,晶莹剔透,令人赏心悦目。只要天气晴好,10月1日晚,注定会是一个‘花好月圆’的美妙夜晚。”史志成说。



马术公开课

9月23日,学生在武汉市常青树实验学校的马术公开课上观看马术表演。

9月23日下午,一堂别开生面的马术公开课,让武汉市常青树实验学校数百名小学生与7匹骏马来了一次“亲密接触”。武汉市为期3年的小学马术公开课试点工作由此拉开序幕。根据武汉市教育局公布的方案,今年武汉市将率先在26所小学的三年级以上学生中开展马术课试点。公开课为校内教学3个课时、校外体验1个课时,由专业的马术俱乐部提供支持。

据武汉市体育局马术办公室相关负责人介绍,武汉市还将在试点过程中探索组建一支高水平的青少年马术运动队,发展一批特色学校和培训基地。

新华社记者 冯国栋 摄

10部影片在郑州角逐第35届百花奖

新华社郑州9月24日电(记者任沁沁 李文哲)2020年中国金鸡百花电影节暨第35届大众电影百花奖9月24日至26日在河南省郑州市举办,第35届大众电影百花奖9个奖项将在闭幕晚会揭晓。

记者从中国文联、中国影协和郑州市政府24日召开的2020年中国金鸡百花电影节新闻发布会上获悉,第35届大众电影百花奖将评选出最佳影片、优秀影片、最佳编剧、最佳导演、最佳男主角、最佳女主角、最佳男配角、最佳女配角、最佳新人共计9个奖项。每个最佳奖项将在26日晚举行的颁奖典礼现场,由101名观众评委组成的终评委员会当场投

票表决并逐一揭晓。

中国影协分党组书记、驻会副主席张宏表示,本届百花奖参评影片题材丰富,新作、佳作迭出,反映了两年来中国电影的水准,将在25日对本届百花奖提名影片和主创人员进行集中表彰。

据介绍,共有189部影片入围第35届大众电影百花奖候选影片,经过初选产生10部候选影片,经全国广大电影观众投票,产生第35届大众电影百花奖各项提名。其中,《我不是药神》《哪吒之魔童降世》《流浪地球》《我和我的祖国》《少年的你》获最佳影片提名。陈国辉、郭帆、曾国祥等角逐最佳导演,肖央、张译、张涵

予、周润发和黄晓明将争夺最佳男主角,张静初、周冬雨、章子怡、惠英红和谭卓将竞争最佳女主角,吴越、杨紫、袁泉等入围最佳女配角,易烱千玺和文牧野等获得最佳新人提名。

本届电影节为期3天。郑州市委宣传部部长黄卿介绍,启动仪式力求简短而深刻,以电影人的表述为主,通过《我从黄河来》《到人民中去》等五大板块呈现;影展活动方面,设合拍电影专题展、黄河文化电影专题展、纪录电影专题展3个板块,将展映13部优秀影片,并举办“我们的家园”纪录电影主题交流。

电影节期间还将举办三大主

题论坛,包括以“全面奔小康 共筑中国梦”为主题的开幕论坛,设置了“共构大电影市场”“打造新时代的科幻电影”等单元的中国电影产业高峰论坛,以“中国传统文化的传承”为主题的学术论坛板块等。

中国金鸡百花电影节创办于1992年,由中国文联和中国电影家协会联合主办,是中国大陆最专业、最具权威性的电影评选活动之一。创办于1962年的大众电影百花奖,是我国电影界历史最悠久、影响最深远的奖项。百花奖主要反映了广大观众对电影的评价和喜好,因而被称为中国电影的“观众奖”。

哈尔滨通报4所学校 学生发生呕吐等症状: 所有学生 已全部回家

本报讯 据“呼兰发布”微信消息,9月23日,黑龙江省哈尔滨市呼兰区幸福小学等四所学校相继发现有学生出现呕吐、腹泻等症状。此事件发生后,呼兰区立即组织学生到医院检查治疗,哈尔滨市卫健委组织省市专家组赴呼兰区中医院进行现场会诊。

截至昨天凌晨2时45分,最后两名门诊留观学生离院回家观察,所有到院门诊检查治疗的学生已全部回家。经追踪,昨天早7时,去医院检查就诊的学生回家后症状逐渐减轻无大碍,未到医院就诊的学生身体状况稳定。

(新京)

建设路4S店对外出租

建设路与开发一路交叉口4S店对外出租或合作经营。另有一批一汽马自达汽车配件、维修设备和办公家具出售。
联系电话:15836959990董先生

门面房出租

和平路步行街门面房90平方米,合同到期,对外出租或合作经营。
联系电话:18837576789
谢先生

招租

新城区蓝湾翠园西门两层600平方米门面房对外整体出租。
联系人:谢先生
电话:18837576789

通知

为持续优化我区营商环境,提升政务服务水平,高效服务企业和服务群众,结合上级工作要求和辖区工作实际,经研究,决定自2020年10月9日起,政务服务中心工作日上班时间调整为:上午9:00-12:00,下午1:00-5:00。请广大群众相互转告,合理安排办事时间。

平顶山市卫东区政务服务中心
2020年9月25日